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WYJAŚNIENIE   SWZ 
    

Data : 30.07.2021r.  

Dotyczy : wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia na  : 

„Dowóz uczniów do placówek oświatowych na terenie Gminy Lidzbark Warmiński                   

w roku szkolnym 2021/2022” 

w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w BZP pod numerem  :                

2021/BZP 00128580/01 w  dniu 27.07.2021r. 

 

Zamawiający:  

Nazwa Zamawiającego:  Gmina  Lidzbark Warmiński 
REGON:    510742787 
NIP:      743-18-62-715 

Miejscowość    Lidzbark  Warmiński 
Adres:     ul. Krasickiego 1, 11-100 Lidzbark Warmiński 

 

Na podstawie art.284 ust.1 i 6 ustawy z dnia  11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129) wyjaśniam treść pytań skierowanych do Zamawiającego: 

 

 

Pytanie nr 1. 

Dlaczego w zapytaniu nie są uwzględnione dzieci z Kochanówki i Stryjkowa ? Czy dzieci                         

z tych miejscowości będą dowożone na podstawie zakupionych biletów na obecnej linii 

regularnej? 

Odpowiedź. 

Zamawiający uwzględnił dowóz uczniów z Kochanówki i Stryjkowa. Uwzględnione zmiany 

zawarte w nowym brzmieniu załącznika nr 1a do SWZ. 

 

Pytanie nr 2. 

Czy możemy otrzymać wzór umowy, który będzie obowiązywał po wygranym przetargu ? 

Odpowiedź. 

Wzór umowy stanowi załącznik nr 6 do SWZ. 

 

Pytanie nr 3.  

Proszę o wyszczególnienie liczby dzieci uczęszczających z każdej miejscowości w wieku 

przedszkolnym?  

Odpowiedź. 

Usługa obejmuje dowóz uczniów klas 0-8. Nie przewidujemy dowozu dzieci przedszkolnych.  

 

Pytanie nr 4. 

Dlaczego w treści umowy w paragrafie 6 jako dokument niezbędny do rozliczenia wpisaliście 

Państwo fakturę VAT, skoro zamawiacie Państwo bilety, które są już nabite na kasę. 

Dotychczas formą rozliczenia były wystawione noty księgowe i była to forma poprawna.  

Odpowiedź. 
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Wykonawca na podstawie art.106b ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od 

towarów i usług (Dz. U. z 2021, poz.686 ze zm.) jest obowiązany do wystawienia faktury 

dokumentującej sprzedaż na rzecz osoby prawnej – Gminy. Faktura powinna potwierdzać 

czynności faktycznie wykonane pomiędzy Wykonawcą a Gminą, czyli wystawiona faktura 

powinna dokumentować zdarzenie gospodarcze jakim jest sprzedaż biletu miesięcznego dla 

konkretnego ucznia z terenu gminy. Wykonawca nie jest zobowiązany do ewidencjonowania 

takiej sprzedaży (usługi przewozu uczniów do szkół) przy zastosowaniu kasy rejestrującej. 
Wykonawca wystawia imienny bilet miesięczny, nie wystawia żadnych dodatkowych 

paragonów do biletu miesięcznego. Bilet miesięczny pod względem podatkowym w tym 

wypadku jest paragonem fiskalnym, a pod względem ustawy prawo przewozowe jest 

dokumentem potwierdzającym dokonanie przewozu i ubezpieczeniem w razie wypadku. 

 

Pytanie nr 5.  

W treści umowy wpisaliście Państwo, że bilety mają być wystawione i dostarczone do 25 dnia 

każdego miesiąca poprzedzającego miesiąc, których dotyczy dowóz - co w przypadku, kiedy 

bilety zostaną wystawione, a rząd wprowadzi ograniczenia, np. od 2 października. Czy 

zapłacicie za ww. bilety? 

Odpowiedź. 

Tak zapłacimy za dostarczone bilety. 

 

Pytanie nr 6.  

Czy w kalkulacji mamy uwzględnić ceny biletów przed zniżką, czy po zniżce ustawowej? 

Odpowiedź. 

W kalkulacji należy uwzględnić ceny biletów po zniżce. 

 

Pytanie nr 7. 

Odpowiedź.  

Dlaczego w zapytaniu ustalona została najpóźniejsza godzina przywozu do placówki na 7.35?  

Dowóz uczniów do godz. 7:35 z uwagi na przygotowanie się uczniów do zajęć szkolnych (min. 

zajęcia z wychowania fizycznego ) 

 

 

Pytanie nr 8. 

Co w przypadku nauki zdalnej uczniów klas 1-8, a pozostawienie przedszkoli. Czy w takim 

przypadku będziecie wypłacać 1 % za każdy dzień, czy będziecie to traktować jako realizacja 

usługi tylko w zmniejszonym zakresie.  

Odpowiedź. 

Jak w odpowiedzi na pytanie nr 3. 
 

 


